

大家好，今天来为大家解答比特币价格usd报价这个问题的一些问题点，包括比特币价格usd报价网也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [usdt和btc区别](#)
2. [为什么比特币再创新高？](#)
3. [usdk和usdt有什么区别](#)
4. [xetusd是什么品种](#)

usdt和btc区别

btc就是比特币，这种虚拟货币在2009年诞生，比特币的概念最初由中本聪提出。这种货币没有专门的发行机构。比特币是一种P2P形式的数字货币。在国内已经不允许买卖了，这里也不建议大家投资。

usdt是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元usd的代币TetherUSD（简称usdt），1usdt=1美元，用户可以随时使用usdt与usd进行1:1兑换。在2015年，usdt诞生，Tether公司承诺，所有的usdt，都有等量的美元法币作为担保。

为什么比特币再创新高？

坐火车有点无聊，就讲讲我跟比特币的缘分吧，我最早听说是15年吧，刚工作不久，我那时候我在PayPal工作，会有一些客户问我们能不能PayPal购买比特币，我们当然回答不可以呀，PayPal的风控当然不支持BTC。我也查了一下BTC是啥玩意儿。百度了一下啥数字货币，哎呀完全看不懂，就觉得是庞氏骗局。

18年6月份离开上海回成都找工作，不太顺，后来一个挖矿的公司给了offer，其实面试的时候我完全没听懂，但因为之前做过财经公关，对基本的金融知识有所学习，还考了证券、基金、期货从业资格，也自己定投基金有投资实践。当时我是非常不认可BTC的，但是吧要有工作挣钱呀，就先去工作了。那时候是七月底。

由于我是做市场的，其实工作内容大多是写东西，规划网站，社群文字，公众号啥的。那要能写出像样东西，自己得有知识呀，所以买了几本书，也网上自己了解，慢慢地我对BTC的底层逻辑有所认知，也开始逐步认可这玩意儿。金融的东西本质都一样，所以拼拼凑凑也挺像那么一回事儿。

我也一直秉持不赚认知范围外的钱，所以刚开始我自己都没投一分钱，同时也很担

心公司是骗子公司，那我会良心不安的。经过几个月的了解学习，（我是文科生，理解这种技术的东西很吃力）我渐渐认可了BTC，觉得这玩儿意儿确实牛批，超国家存在，自己就能保证自己的安全性，有应用场景，只是交易速度太慢很难商用，而且各国政府当然是要打击的，这会威胁政权，但群众共识力量，无国界，就算是黑市或者富人转移财富啥的，那也是应用呀等等优势，所以一时半会儿死不了。觉得可以试一试吧，但我对公司可并不完全放心。但反正公司那个最短30天就可以活期了，每天可以挖一点，随时可以提现，所以我就投了一些，不过本钱少收益也就一般。期间觉得收益是不错，门槛又低，也会叫我最好的朋友投一点，不过他们也就投一万块不到，总共也赚不了多少。

我后来自己认可了这个投资，虽然对公司半信半疑，但我想如果公司跑路啥的，我再怎么也比其他人知道的快吧，应该有时间逃出，所以基本把闲钱都挖矿了，但最多的时候也只有七万多，以那时候大概五万价格来算，有一天看到我们有个销售账上有50万，一天收益1600多，我那个羡慕呀，而且是他其中一个账号。（他们销售是赚惨了）想加大投入，希望我爸能支持我二十万，那一年十万左右的收益是有的，可是我爸没有现金，我只能遗憾摇摇头。13年我想买房，家里不支持，错过了机会。这次也许又是一个机会，眼看又错过。没办法，没本钱，看到机会，判断对了，又能怎样？但我也决不玩杠杠，不考虑信用卡之类的套现（很多人这样玩）、我是风险厌恶型的人。

我就那么点钱挖着，然后拉人可以有提成，我就跟我以前领导说了，但同时也告诉她风险（我从不劝人投资，并且一定会客观告知风险利害，由别人自己决定）她投了二十万进来，所以有那么几个月能额外赚个四五千块。其他有些关系很好的朋友我才会把这种赚钱的路子告诉她们，但别人基本不信，我也不多说什么，毕竟投资都有风险，我又没多大好处，万一出事岂不是坑了别人。

但是因为公司内斗吧，貌似把金融局扯进来了，很不对劲，我怕公司有风险，就叫我以前那个领导撤，先保全本金。她挖了三四个月，应该赚了有几万块，具体也记不清了。而我就还在观察，没有退，后来公司风波也过去了，所以也没啥了。

返回去说，19年1月份公司年会，我中了一等奖是一个BTC，长那么大从来没中过奖，居然中那么个大奖，那我高兴惨了。我觉得看来是成都风水适合我呀，回来的财运好了很多。那时候BTC两万多，我当然是持有咯，我打算上了5万卖一半，上了10万卖另一半。

一直不温不火的，过了好几个月了好像是三四月份开始吧涨到了三万多，我开始卖，一般都是0.03的卖，涨到五万的时候，同事叫我赶紧卖，我都回答说严格按我自己的标准来，留着。就这样一直卖到最高峰是八九万卖了一半出去。后来又降下来，然后徘徊在六七万，我也没管它，可能是没有成本吧，我心态很好，对它的涨跌

没那么在意，就想等十万。期间呢当然也有点后悔上次九万的时候没卖完，卖出来挖矿收益也很高。留在那儿是死的。

2020年元旦，我跟上司矛盾越来越激化，把我搞走了，我失业了，但是我很舒畅，这种公司其实员工素质普遍很低，勾心斗角的，有钱的地方利益斗争就很多，领导是个傻逼，干了一年半也真的累了，很释放。（想不到遇到新冠，又想考公务员，一下失业半年）

2月份的时候股票市场大跌，BTC似乎是抗风险的没跌，但是三月份吧，有几天急跌，一下跌到了二万多，我比较认可“别人恐惧的时候我贪婪，别人贪婪的时候我恐惧”这句话。这时候我想过买进，但是自己失业状态，没啥钱，加上没有炒过币，也懒得研究交易所怎么玩，所以纠结了下还是没买，当然我也有一点恐惧，那个跌法，怕大家信仰崩塌，所以也最终没买，当然我自己还有0.6个也没动。朋友来问我，你要不要卖掉，跌成这样了，我心理还是有点打鼓的，但说不管它，反正我没有成本，没损失，其实也有点后悔7万的时候没卖。

而且我怕之前那家公司撑不住这个跌法，自己已不在公司，没有一手消息，本钱还是放自己手里安全，就把剩下的矿机全退了。

五月份公务员考试公告还不发，我坐不住了，决定还是找工作，这次再也不想进区块链圈子了，我太厌恶这个圈子了，全是割韭菜的，全是心浮气躁的，乌烟瘴气的，我知道基本是骗子多，不想与他们为伍。所以都回避开找，推掉了一些主动来找我的。可是面试了很多都没offer，这时有一个还算知名的交易所，这家公司很是大方，管理也是难得很正规，同事也很不错，素质还不错。是要写公告那种，干了一个多月，我实在讨厌写公告，本来也是不得已才暂时选择在这个圈子待，而且想去另一个公司，就降薪跳槽了。但这一个月里我知道了交易也没那么复杂，所以如果下次还有机会我就敢炒币了。我的机会是再来个两三万，可能不太现实了，谁知道呢？比特币的世界，一切皆有可能，反正没有机会的话我是永远不会追涨的。

后来到七八月份吧，涨回七八万了，我就开始卖，一直到十一月份到了接近十万，我卖光了。至此跟BTC缘份到头了，于是我就死在了黎明前，哈哈，我是没想到再等一个月就能上二十万了。我自己是一直相信能上十万的，可能十几万是高峰，我也从不想会赚到最高峰，那我就是神了。但没想过现在的三十多万。谁能料到马斯克也振臂一呼呢，这种算意外之财吧，运气成份太多了。

后悔是有一点点呢，但也没有多后悔，因为按照自己的判断和过去的历史来看，上三十万是太不可思议了，是在我认知外的，只能说2020开始来太不寻常，一切皆有可能吧，但我还是坚持自己的投资底线。投资一个东西一定要学习它，了解它，感知它，才能慢慢有感觉。

我是非常保守的，一定先确保安全，比如基金，我的目标就是年化10%，实现了我就满足了，今年我也在3400点左右把我的几支A股卖完了，现在涨到了3600多点，我不后悔。目前我只剩一支定投的恒生指数基金了，是去年三月份左右开始买的，现在也到了12个点左右，也差不多可以卖了，就是这么简单。

就连基金我都是选的指数基金，因为它最稳，总有波动，跌下去早晚能涨起来。行业基金储备了很多都没投，我还在观察，一定要足够低的点我才考虑买入，绝不追涨。就像17年接触基金开始，我就看好医疗板块，了解到了葛兰的中欧医疗这支基金，但是当时我才刚学习基金，不是很懂，而且感觉葛兰经验也不多，基金规模也小，所以在我不懂的时候我就不冒险，新冠让这支基金成了明星基金，我也不后悔。因为那时候没有知识和智慧把握。

股票也不碰，感觉全是坑。所以经过这几年心智的锻炼和对金融知识的学习，以及人的心理的把握，我现在敢投的就是基金和BTC，当然目前还是等，现在都不是我认为的好机会。至于那种玩杠杠、玩期货、玩合约的，富贵险中求的，无限放大，贪婪的，不适合我。

我觉得投资首先先框架性地学习，再慢慢实践，主要是考验心智，在大涨大跌中怎么应对，还能稳得住不。然后找到适合自己的投资方式和品种。第三，还是要用闲钱来玩，不能影响正常生活，不能把自己玩进去，沉迷其中，炒这些是会上瘾的，尤其是男生赌性大。最后，再重复那句话：别人恐惧我贪婪，别人贪婪我恐惧，逆向操作，屡试不爽，只是要判断好清楚大概啥时候是真的贪婪了，啥时候是真的恐惧了。我平时很少看盘，基本上涨的时候，就有一些小白朋友来问我，这时候我就知道了，要注意一下，看要不要卖掉了。至少对我自己定投的指数基金和BTC是实用的，至于那些山寨币啥的乱七八糟的品种就算了吧，可能直接坑里去了，血亏。当然得有自己的投资规则吧，并严格遵守，我是设止盈。最后，就是心态得好，多来几次大涨大跌才好，这时候正是考验和锻炼心智的机会，也屏蔽掉网上和周围那些啥也不懂的人的声音。我真发现好多人啥也不懂瞎买的，一跌就骂骂骂，一涨又是另一副嘴脸，特逗。那些精明的人赚的不正是这些人的钱吗？一赚一平八亏我是相信的。

我就一点点小钱，但还是要理理，每个人都应该学习金融知识，心理知识，否则为啥越来越穷都不知道为啥。但也是个人的一点愚见，可能不适合其他人。瞎扯了半天，跑题了，乱七八糟的，

以后跟BTC还会有缘份呢？不知道，反正它再回不去五万以下，我是不会再碰的。我相信当自己有了知识和经验，下次机会再到来的时候才能把握，这个世界也从来不缺机会，只有真正智慧的人才把握得住。现在还是多多学习，赚本钱吧，不然一切都是白扯，一夜暴富不要幻想。

usdk和usdt有什么区别

USDK是由oklink所发行的一款基于区块链和信托牌照的数字货币。usdk可以用1美金来进行发行或是卖出，然后以PrimeTrust所持有的资产按1:1基准提供担保。

USDT (tether) 是一个由著名交易所bitfinex发起和由全球多家交易所支持的USD电子代币。USDT是基于比特币网络上的一个资产代币 (Omnilayer协议) ，按照银行实际持有的法币量进行发行，市场价值与美元按照1:1锚定。

xetUSD是什么品种

1.xetUSD是一种加密货币品种。2.xetUSD是以比特币为基准货币，对应于特斯拉股票的交易对。它是通过将比特币与特斯拉股票进行交易来进行定价和交易的。3.xetUSD的存在使得投资者可以通过加密货币市场参与特斯拉股票的交易，为投资者提供了更多的选择和灵活性。同时，它也反映了加密货币市场与传统金融市场之间的融合趋势。

文章到此结束，如果本次分享的比特币价格usd报价和比特币价格usd报价网的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！